i PT GROUP EEEIdple]oy@ZENthl%l:

VOLKSWAGEN Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
Amarok 2010 -* CbeMHbIN KBagpaT

* MogxoAnT Ha KomnaekTauum ¢ 2010 roaa BbINyCKa MO HACTOALLEE BPEMS. Aptunkyn: 20011501/VAM-10-991122.00

KomnnekTtaums: TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:
A) Bont M12x1,25x45 ¢ tobKoM - 4 WT. 1) Kntou TpeLloTka.

B) Bont M10x20 - 1 . 2) Koy Ha 17 MMm.

C) Lawnba 10 ysennyeHHas - 1 wr. lposepbme waz pe3bbbi!* 3) Kntoy Ha 38 Mm.

D) LUAAXHT NPY>XXUHHbIA MFONIbYATbIN - 1 LWUT. 4) YANMHUTENb KoYa.

E
F

~—

Manew rHyTbIV raIbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWIT.
CbEéMHbIN Wap B cbope - 1 WT.

G) KpoHLUTenH po3eTkun - 1 Wr.

H) KpOHLITENH LIeHTPa/IbHbIN - 1 WT.

) 3arnyLika npuémMHOro oTBepcTus - 1 LWT.

= =

*- 0715 asmomobuieli C pas/IudHbIX PbIHKOB
wae pe3bbbl MOXem omu4amsCs.
loobepume 60/1mbi C COOMBEMCMBYU{UM
Wwa2om npu yCmaHoBKe.

E A

B C - WCNONb3yeTCA ANA KpenieHMA 3arnyLwKun

Knacc npoyHoct meTtusos: bonT - 8.8, laiika - 8

[vameTp pe3bbbl M10 M12
MomeHT 3aTAaXKK1M Hm 47 80

D E F G H [
= \ 4

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

VOLKSWAGEN AMAROK
20011501/VAM-10-991 12200 15,9 100 3040 750/3000* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa o AaHHbIM npoussoanTens TCY.

Tpe605aum| K yCTaHOBKe: Mpu ycTaHoBke n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLEHTPa LWApoBOro
- BbINOHATS YCTAHOBKY B CNeuya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINO/IHATS YCTAHOBKY W3/1e/IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHO/  Hanbonee yaaneHHylo Ha3aA Kpaithioio ToUKy aBToMo6mAs JaTta ynakoskun
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBAfeT He MeHee 65 MM.
- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3fiesine Ha 10 Mapk! -
petaerca y A Apyryto Mapky Tpe6oBaHus K 6 HO# 3KCNAYyaTaLum:

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P
- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

20paboTKaM COeIMHEHNIA;
. - Ha HeaCchasIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUY 3afiBJIEHHbIE
. NPON3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN N0 AOMYCTUMBIM Harpy3kam

TexHuyeckne xapakTepucTuku: COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCT He Goniee 30 kKm/u; CBMAETENBCTBO
- TNN Wapa «E»; TN COBANHEHNA: WAPOBbI; - M30eN1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMaMeTp CLEenHOro Wwapa 50 MM.; Macca KOMNIeKTa 7,3 Kr.; NNaTHOPM C KpensieHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
- rabapuTHble pasmepbl usfienns 329x274x157 mm.; MCNob30BaTh NNATHOPMY NOJ aMePUKAHCKUI KBaApPaT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - dUKCHpyHOLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA yCTPaHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCK1X ﬂm¢TOB y HEHarDy)KeHHUfO nspenns;

npoxoAnmocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060ro HarpyxarLlero ycrpoicTea (npuuen,
- M3aKCMManbHble Yyrabl HDBDDOT? npu yCTaHOBKe M3aesinel Ha TC BesoKpenneHme u TJ:L) 6onT HQOGXO,QHMO JIleMOHTMPOBATb.

COCTaBNAT: B TPDHBOHTaﬂbHOM NA0CKOCTH + - 60 rpaa., - 3KcnayaTaums TCY ((bapkon) B HarpyXeHHOM COCTOAHMM

B BEPTUKA/IbHOI NIOCKOCTM + - 25 Paj. C3aTAHYTBIM GuKcMpyroWwmMM 6onTom 3AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocrpancTeenHoe ° MOXET NPUBECTH K AeOPMALIMM U3feNNS; FapaHTUHBIN CPOK 12 MecALeB C AaTbl PO3HUYHON NPOAAXN.
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255. N CKOPOCTL c AONXHA

cooTBeTCTBOBATH MJJL.

CoxpaHsTe NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.




VMIHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKEe

LUAT 1. MNpwv CMNIbHOM 3arpsis3HEHUN aBTOMObUAA
NPOYNCTMTE 1 NPU HEOHXOAMMOCTM BOCCTAHOBKTE
pe3bby B MMEeILMXCS YeTbIPEX 3aKNa4HbIX
ravkax M12 B pame aBTo. [lepef yCTaHOBKOWN
KPOHLUTEMHA NpoBepbTE LWar pe3bbbl U KpenuTe
KPOHLUTENH COOTBETCTBYHOLLUMMU METM3aMu!

LUAT 2. YCcTaHOBMUTE LLEHTPaJIbHbIN KPOHLUTENH,
COBMEeCTMB OTBEPCTUA KpOHLLITel‘/'IHa C
OTBEPCTUAMM B pamMe aBTomMobuna n
coeanHnTe UX C NOMOLLbIO

Tpéx 6onTOB M12x1,25x45 ¢ robkol*.

*- 019 asmomobusieli C pasiuyHbIX pbIHKOB Waz pe3bObl

Moxcem omsiuyamacs. [Todbepume 60/1mbi C COOMBEMCMBYHWUM
wazom npu ycmaxosKe.

LLAT 3. YCTaHOBWTE KPOHLUTENH PO3eTKMU
33aKpenuB ero YeTBEPTbIM
6onToM M12x1,25x45 ¢ obkol*,

*- 0519 aemomobusnel ¢ pasudHbIX pbIHKOB Waz pe3bbbi
Moxcem omaudamscs. [Tod6epume 601mbI ¢ COOMBEeMCMBYWUM
wazom npu ycmaHoBKe.

LLAT 4. YCTaHOBUTE CbeMHbIV Wap B cbope n
3abUKCMpyWiTe €ro C MOMOLLbIO NasbLa FHYTOro f=
W WNJINHTA.

LLUAT 5. 3aTaHMTE LWap C NOMOLLBHO KJTHOYa Ha 38 MM.
BKpyTuTE CTONOPHbIN BUHT M10Xx20 CHK3Y, OH
NCNONb3YeTCA AN1F NCKIYEHUA TEXHONOTNYECKMX
JIOPTOB CbEMHOTO LIAPA ¥ TOJIbKO B HEHArpy>XeHHOM
COCTOAHNM!

Mepen cLenkoi 60T 4eMOHTMPOBATH!

LLUAT 6. YCTaHOBKA 3aBepLueHa.

AN BALLErO YO0BCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKH

* CYMKA 011
CbEMHOTO LLUAPA B CEOPE
* KOJZINAYOK A4 LWAPA

E H CepTUduKaT COOTBETCTBUA

Mpomn3BoANTE b FAPAHTMPYET COOTBETCTBNE U3AENNA XaPAKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NACMOPTE, B TEYEHNE raPaHTUINHOTO RU C-RU.AI24.B.00078/19

CPOKa, Npu CobK0EHM TPeHOBAHNI NO YCTAHOBKE W 3KCMJIyaTaLuu. CKAYATb

TapaHTWs He PaCNPOCTPAHSAETCA Ha C/ly4au, Koraa fedeKTbl BOHMK/M MO BUHE NOTPE6UTENS MM TPETbUX JINL, B pe3y/ibTaTe E’F‘vm
TH .

HapyLLEHVs NpaBWA TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHWS, MOHTaXa, 3KCMIyaTaLlyK, a Tak Ke BHECEHNSA N3MEHEHWIA 1 1opaboToK

B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHeCeHwe yuiepba MMYLLIECTBY TPETbUX /INLL B Pe3y/IbTaTe HeMpaBMIbHOrO

XPaHeHWA ¥ 3KCn1yaTaunn n3penusa.

TenedoH cnyxbbl TeXHMYecKon noanep>xKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




